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Work１：次の計算をしてみよう． 

①１９８１×３１６ 

Work２：計算尺の C 尺と D 尺を用いて次の比例式を解こう． 

①1.５：２４＝２５：ｘ      ②２０：７＝０.９：ｘ 

Work３：計算尺の C 尺と D 尺を用いて次の計算をしよう． 

①２５×１６５          ②７５×３６ 



 

 

 

Work４：湖岸の２地点 A と B に松の木があり、また小島の C 地点には杉の木

がある．測量により AB間の距離が 450ｍ ∠CAB＝45°∠CBA＝105°であるこ

とがわかった．２点 BC 間の距離は何ｍか．また AC 間の距離は何ｍか．計算

尺を用いて求めてみよう． 

                         

Work５：計算尺を使った感想を自由に書いてください． 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       


